
 

 

Procès-verbal 

De la réunion du Comité Directeur 

Du 29 Mai 2019 

 

 

Procès-verbal de la réunion des membres du Comité De La Somme de Tennis de Table tenue le 29 mai 

2019, de 19h00 à 23h, à la Maison des Sports, sous la présidence de Romain REVAUX. 

 

Présents : DUBOIS Jean-Claude, DUPONT Sébastien, GACQUER Jérôme, HUCLEUX Aline, OBRY Jean-

François, PIGOT Didier, RECOUPE Régis, REVAUX Romain, SECQ Guillaume. 

Excusé : LEIGNIER Aurélien, TATE Yves, PILLON Sonia. 

Absents : BRARD Philippe, GUERIN Christian, LEBORGNE Christophe, QUENU Stéphane, WIDEHEM 

Pierre 

 

 

1. Communication du président 

 

Romain passe en revue les différentes informations reçues :  

- Demande de prêt de salle nécessaire à G. DUFLOT pour utiliser la salle de l’ASTT et de Amiens 

Léo Lagrange par le comité, acceptée quelle que soit l’utilisation, à condition de prévenir avant le 

club et Amiens Métropole. 

- Conseil de ligue : le futur président de ligue s’est plus ou moins déclaré (Christian Briffeuil), l’AG 

de ligue sera faite fin juin, ce qui devrait obliger les comités à faire leur AG avant. Patrick 

Lustremant a précisé qu’il n’y a rien d’obligatoire. Un bilan comptable est présenté avec des 

économies réalisées, surtout sur les jeunes. Est évoqué la nécessité de changer la formule des 

Indiv’,la consultation sur les horaires du championnat par équipes est évoquée. 

- Réunion à la ligue sur les Subventions CNDS et signature du contrat avec la DRJSCS 

- Changement des Statuts pour quelques points précis et demande des statuts par la fédé pour vérifier 

la conformité : le retour de la commission fédérale devrait arriver avant juillet. 

- Anniversaire des 75 ans du club de Roye le 13 septembre 2019 + les As du ping avec Jacques 

Secrétin. 

- Besoin d’un JA et JA Adjoint pour les Interdépartementaux : le JA sera Dany Bourré, Sébastien se 

propose en JA Adjoint. 

- Présence à l’AG de Eppeville avec Aline : changement de président prévu lors de la prochaine 

réunion du comité directeur, normalement Christophe Mangin. 

- AG élective de Montdidier le 15 juin avec Michel Vasseur qui passe la main : Romain sera aux mini 

interligues, il faudrait un VP ou un élu pour représenter le comité. 

- Bons d’achat Multiset : une commande groupée pour le mois d’août est prévue, Romain centralisera 

les achats. Cela a pour but de limiter les frais de port. 

- Caix Rosières : la situation est compliquée, c’est un  club où il y a beaucoup de départs, resterait 5-6 

licenciés constituant un noyau dur. A surveiller 

- Demande du CROS sur les pétitions  CTS et le CNDS : Romain demande à ce que le comité se 

positionne contre un transfert vers la Fédération. 

 

 

 

 

 

COMITE DE LA SOMME 

DE TENNIS DE TABLE 



2. Commission sportive/Secrétariat 

 

- Bilan des championnats par équipe : Quelques clubs ont terminé sur un forfait général (2 en jeunes, 2 en 

adultes), mais pas de problème particulier (une feuille de match manquante) 

 

- Préparation des documents de réengagement : même principe qe l’an dernier, mix avec les infos 

demandées en phase 2. Proposition d’ajouter une ligne concernant le nombre de tables et les contraintes 

ou demandes d’opposition + demande d’intervention d’Aline + enlever la ligne des équipe Critérium PB 

MCJ.( inscription avant la compétition, comme les autres actions) 

 

- Cas du sondage de la Ligue sur le championnat par équipes : vu l’imbroglio généré par le dépouillement 

informatique hasardeux, il n’est plus question d’uniformiser les horaires. Mais cette proposition 

reviendra avec la nouvelle olympiade. 

 

- Bilans des compétitions de la saison : 

 

¤ Championnat de la Somme : Belle fréquentation, avec le club organisateur qui a bien joué le jeu. 

L’Anniversaire du comité a été une réussite, avec un budget respecté. Il nous reste de la boisson, pour la 

prochaine assemblée générale. 

  

¤ Coupe de la Somme : Participation en baisse cette saison, donc les bons d’achat ont aussi été adaptés 

en fonction. Faut il revoir la formule : Romain propose une seule journée, mais entière avec pause le 

midi. Jean François trouve que cela fait beaucoup de match, et difficile de jouer après la coupure, avis 

partagé par d’autres élus. Il faut surtout éviter de la mettre avec une autre compétition le samedi ou le 

dimanche, attention que l’on portera sur le calendrier. On repart sur un Vendredi soir et Samedi midi et 

on se garde un écart d’un mois. 

 

¤ Critérium PB MCJ : Parfois, confusion avec le challenge. Comme il s’agit de la même formule, on 

propose un nouveau nom : Coupe de la Somme PB et Coupe de la Somme MCJ. 

2
e
 tour à Villers : bien mais quelques absents 

3
e
 tour : peu d’absents, 12 tables, la fin de la compétition a été moins tardive que l’année dernière. 

 

- Calendrier 2019-2020 

 

Compétition Date Responsable élu 

Open féminin Samedi 14/12 Yves  

Critérium Vétérans  Dimanche 15/12 JF 

Coupe nationale vétérans Samedi 14/12 JF 

Top Détection Jeunes  Samedi 11/01 Sébastien 

Critérium fédéral tour 1 12 et 13 /10/2019 Sonia 

Critérium fédéral tour 2 23 et 24 /11/2019 Sonia 

Critérium fédéral tour 3 25 et 26/01/2020 Sonia 

Critérium fédéral tour 4 14 et 15 /03/2020 Sonia 

Coupe de la Somme PB et MCJ tour 1 Samedi 08/02 Sébastien 

Coupe de la Somme  PB et MCJ tour 2 Samedi 28/03 Sébastien 

Coupe de la Somme  PB et MCJ Finales Samedi 09/05 Sébastien 

Challenge PBM Samedi 06/06 Sébastien 

Finales par classement Dimanche 29/03 Guillaume 

Championnat de la Somme Vendredi 08/05 Romain 

Coupe de la Somme tour 1 Vendredi 10/04 JC 

Coupe de la Somme tour 2 Samedi 30/05 JC 

Différentes propositions pour la saison prochaine : 

- Open féminin : T Shirt ou sac bandouillère  marqué J’aime le ping plutôt que des bons d’achat 

- compétitions vétérans : maintien du pot de l’amitié offert en fin de compétition, mais prévoir photo de 

podium et une coupe pour le vainqueur de chaque catégorie.  



 

3. Commission financière 

 

Le bilan financier à 11 mois est présenté par Régis. Il est positif, mais il faut prendre en compte les dépenses 

de fin de saison, et attendre le paiement de la subvention du conseil départemental, qui doit être payée en 

mai. Il est pour le moment positif à 37,38€ avec provisions 3000 € et sans la subvention. Régis souhaite faire 

une provision conséquente pour couvrir l’investissement voiture dès la saison prochaine (déjà 1000€ mis en 

provision l’an dernier sur ce poste) 

 

Tout est prêt pour la sélection des Mini-Interligues, reste la location du minibus. Romain avancera les frais, 

puisqu’il y participe. Deux familles viennent à deux parents et participeront donc aux frais. Romain 

confirme que le budget de 1500€ ne sera pas dépassé. 

 

Les Interdépartementaux sont maintenus avec les départements picards, ils auront lieu dans la Somme. 

Mers/Eu/Le Tréport prépare les paniers repas à facturer aux comités. Aline prépare la sélection des jeunes et 

des coachs. Il semble que l’on ait moins de désistements, la relation qui s’installe avec les jeunes sur les 

stages porte ses fruits, tout comme la cohésion de groupe. 

 

- Subventions CNDS 

Romain présente les documents collectifs compilés par Claude Thuillier pour le compte de la ligue. Le 

principe de mise en œuvre reste assez sommaire, il faudra très simplement justifier nos demandes de 

subventions et celles que l’on a formulé pour les clubs. Pour cela, il faudra donc commencer en septembre à 

informer les clubs qu’ils doivent bous fournir des comptes-rendu d’actions correspondant aux actions 

subventionnables. C’est le comité qui redistribuera ensuite aux clubs en fonction de ces bilans d’action. 

Mais pour le moment, nous ne savons pas ce que le CNDS va nous donner. La convention a été signée par 

Romain lors de la réunion au siège de la ligue, sur une base supérieure au cumul clubs+comités des années 

passées. 

 

- Tarifs 

+ Tarifs (inscriptions des équipes) inchangé 

+ Tarifs des indemnisations (voir le Reflets) inchangé 

+ Augmentation des licences, mutations, réaffiliation suivant les décisions prises par la ligue en accord avec 

les comités. Le comité directeur confirme ces augmentations, mais souhaite qu’il n’y en ait pas la saison 

prochaine. 

 

4. Commission technique (Jeunes et Détection)  

 

- Bilans des stages et des dernières compétitions jeunes  

- Préparation des Interdépartementaux  

- Actions de suivi des jeunes détectés :  

stage interdépartemental : participation de 10 €, Aline fait le document d’inscription 

Mini-Interligues : envoi de la liste de la délégation 

- Actions dans les clubs / Pistes de développement   
 

 

5. Questions diverses 
 

- A l’honneur lors de l’AG : 

Challenge Jacques Dérangère : l’équipe de N1 d’Amiens 

Challenge Emilienne Hardy : Il est fait la proposition de Ribemont/Ancre, mais les élus se demandent si ce 

club l’a eu il y a peu de temps. A voir donc en fonction des années précédentes. 

Mérites départementaux : liste arrêtée par le conseil de l’ordre. Pas de proposition des élus. 

 

- Formations et recyclage :  



¤ Sonia et Sébastien sont inscrits pour une formation continue JA2 JA3. Un ancien JA3, Régis Gourdin, a 

répondu positivement au fait de reprendre du service. Il suivra sûrement une formation JA2 la saison 

prochaine en guise de recyclage. Date : Samedi 29 juin 2019 de 8h30 à 12h30  pour les JA2  (préparation 

des JA à la nouvelle numérotation des tableaux) 

 

¤ Stage GIRPE : on a proposé à Dany une date, celle du 7 Septembre 2019. 

 

- Préparation du Reflet : Proposition de le faire en interne, en utilisant la photocopieuse de la Maison des 

Sports. Romain et Didier s’en occuperont, les responsables d’épreuve devant faire parvenir les documents 

qu’ils jugent utiles (résultats, photos) pour le Reflets.  

 

- Répartition des tâches pour la saison à venir au sein du CD  

¤ Pour prendre la suite de Daniel au Secrétariat, Romain a discuté avec Didier, qui pourrait être disponible 

pour ce rôle. Romain ayant assuré l’intérim pendant cette phase, il passera le relais à Didier durant les 

vacances. 

¤ Site Internet : Philippe reste indisponible, Sébastien mettra à jour les informations importantes. 

¤ Facebook : Romain et Aurélien publient régulièrement, mais c’est très chronophage. Peu de publications 

des clubs ou joueurs. 

¤ Subventions : Romain s’occupera des subventions, mais il doit pour cela s’appuyer sur les informations 

d’Aline, d’où la nécessité d’un document récapitulatif complet avec toutes les infos. Régis se chargera des 

bilans analytiques au 30 juin (pour une saison, conseil départemental) ou au 31 décembre (année civile pour 

le CNDS) 

¤ Récompenses : Il faudrait plutôt pouvoir faire une commande groupée des récompenses en octobre pour 

les compétitions de phase 1, et en janvier pour les compétitions de phase 2. 

¤ Projets diverses pour la saison prochaine : Romain souhaite tester une proposition d’internat à Abbeville, 

mais il devra s’y rendre pour visiter les infrastructures. Des délégations jeunes sont à prévoir, soit aux 

Minicom’s, soit aux Mini Interligues, soit sur des Internationaux, afin de récompenser, d’accompagner et de 

tester nos meilleurs jeunes sur des niveaux différents. 

 

 

La réunion s’achève à 23h00  

 


